

狗狗新“身份证”开始发放了

10月1日至3日为爱犬登记的市民,今天就可领取 曾缴过3000元费用的,可就近到18个工作站登记

□见习记者 张竟朕
李萌

18个犬只免疫办证工作站(点)

金水区	郑州牧专康旭宠物医院:畜牧路16号 郑州豫农动物疾病防治保健有限公司:东风路2号 郑州市巴布宠物医院:政七街与农业路交叉口 爱迪宠物医院:红旗路与经一路交叉口西50米
中原区	好伴爱宠园:工人路与天下路交叉口 小俏皮宠物医院:董砦路与煤仓北街交叉口 巴比堂宠物医院:棉纺路与嵩山路交叉口西300米 河南康旭中原区动物医院:秦岭路与颍河路交叉口西
管城回族区	郑州市宠缘犬猫专科医院:东明路与商城路交叉口南 好伴爱宠园:紫荆山路与城南路交叉口东200米 郑州市恩宠动物医院:新郑路与郑汴里交叉口西 宠物之家:凤凰路与货站北街交叉口北30米
二七区	郑州市宠物协会动物医院:陇海路与兴华北街交叉口北 贵族伴侣北闸口动物医院:郑州市北闸口32号 周大夫宠物诊所:政通路与兴华南街交叉口南 郑州同缘动物医院:郑州市北闸口
其他	吉娃娃宠物医院:兴隆铺路与南阳路交叉口西 郑州经济技术开发区斑比宠物会馆:航海东路与第三大街交叉口南

本报讯 10月20日,市内五区18个犬只免疫办证工作站(点)开始办理持有原养犬证犬只的优惠登记业务。过去已为狗狗缴了3000元登记注册费用的养犬人,可以就近到办证点换取新证。另外,10月1日至3日为爱犬办理登记注册的市民,今日也可以去领新的养狗证了。

据市政局统计,目前本市有老养犬证的犬只共有400余条。今日起,原养犬证犬只的优惠登记注册业务全面展开。养犬人尽快携带老养犬证、交费票据、犬牌和养犬人户口本、身份证、犬只及照片,就近到办证点为自己的狗狗注射疫苗、植入电子标签和登记注册。换取新证只需缴纳200元。

在10月1日至3日为

爱犬登记注册的市民,今天开始可以到原登记手续办理点为狗狗领取新证,在其余时间登记注册的狗狗新证也将随后陆续发放。



讲环保的老教授,成为孩子们的偶像

废报纸和铅笔有什么关系?输液瓶如何帮助懒人浇花?制造一吨纸需要耗费多少资源?乱扔一粒纽扣大小的干电池能给环境造成多大危害?昨日下午,郑大二附小的一堂环保课上就要开始了。前来讲课的是郑大化工学院的退休教师74岁的金人海教授。老教授生动形象的环保课深受小学生们的喜爱,一下子成为小学生心目中的环保偶像,并喊着“爷爷”索要签名。 晚报记者 潘默/文 王银廷/图 线索提供 陈娟

怀疑自己的手机属假冒伪劣? 工商为你免费作鉴定

□晚报记者 程国平
董占卿 实习生 王断凤

本报讯 怀疑自己的手机是假冒伪劣手机或翻新机、组装机?手机有毛病找经销商索赔因证据不足对方不认账?本月22日至26日,郑州市工商局12315指挥中心联手中国泰尔实验室技术鉴定中心河南代理处,免费为在郑州市购

买手机的消费者鉴定手机是否为假冒伪劣产品。

来自郑州市12315指挥中心的统计表明,最近三年来移动电话机的质量投诉一直较高。据统计,投诉排名居前十位的不乏市场上的名牌手机,今年前三季度排名前六位的是CECT、诺基亚、摩托罗拉、三星、波导、厦新。据介绍,泰尔鉴定中

心河南代理处从今年4月至9月,为消费者维权共出具535份报告,涉及到70个厂家,其中反映最高的是假冒产品,占总量的81.9%。质量问题占18.1%。工商局工作人员表示,消费者携带手机及郑州市(含六县市)的购机发票原件和复印件可到郑州市经七路31号华明大厦6楼进行鉴定。

10年灰指甲一喷就好

灰指甲属于手足癣,最新医学研究证明,灰指甲可引起诸多病变,可诱发并发症,甲沟症、手指皲裂病、淋巴管病、丹毒,女性可引起阴道炎。而且灰指甲特别难看,更可怕的是灰指甲具有很强的传染性,主要是由脚气引起。

黄柏祛癣是一个国药准字甲类OTC外用喷剂,本品采用超常规配方,将各种杀菌成分有机融合,有超强的穿透力,准确作用于病甲,阻断病甲的形成,促进好甲生成,3分钟快速灭菌,1-2个疗程灰指甲病毒根除,比传统疗法方便安全提升5倍;不吃药,不打针,不手术,不拔甲,不包裹,不溶甲;效果提升10倍,灰指甲一喷不再复发,灰指甲畅销8年,同仁堂畅销10年,治疗好的患者不计其数。

国药准字: B20020509

咨询热线: 66078882 市内免费送货,打进电话有惊喜!

经销地址: 郑州山陕路百盛商厦二区 商业大厦A区 南方大药房(陇海路与京广路交叉口) 同仁堂(伏牛路小学对面)

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出:痛轻、麻木、本难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过,使体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木;150微克肢体均挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“经渭牌”大风丸,内含数十味名贵珍稀的中草药,在百年传统方基础上,经独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速消除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻轰动医学界,“经渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“经渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

引发一瘫痪

“经渭牌”大风丸三大功效:
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话: 44元盒

0371-61524333

主治: 各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨痛、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)、筋骨酸痛、肢体拘挛、抽筋、半身不遂、1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“经渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址: 郑州亚细亚商厦一楼药品部二区/商业大厦一楼药品部A区/仲泰堂大药房(金水路与东明路交叉口)中恒通分店(伊河路与工人路) 焦作市康康大药房(十八中对面) (市内快信送药) 可免费邮寄

颈肩腰腿疼为何久治不愈?

骨病患者约1.5亿人,老年人群中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。这1.5亿人不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症,原来无药可治。

翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿司匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段,中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗、体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效,患有无菌性炎症的颈腰痛病,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

告别疼痛只需三帖

700年国药秘传奇特效震惊世人

早在《明史·诸王表一》记载:“洪武三年,高祖寝病剧,行卧有困,药石甚微,燕王林举荐胡三帖,晨贴药中,午即起,皇园射猎,高祖喜,加赐承袭为燕王。”
胡三帖采用水利浸敷的特有方法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其他方法无法解决的无菌性炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适应完全消失,本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎间盘突出、肩周炎、肌筋膜综合征、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼

“九九重阳节”(10月19-22日)举办买一送一(帖)活动60岁以上再免费领一(帖)

胡三帖诊疗中心: 0371-65202399 65202299 因疗效特佳,谨防假冒,请认准以下指定专卖

保真专卖 郑州: 花园路与黄河路交叉口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路交叉口西50米郑州卫校西美海民大药房/黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房/亚细亚/商业大厦/百货大楼/紫荆山大楼各药部/上海路康东50米绿岛时尚/安阳人民医院对面阳光康园/开封儿童医院对面仁心堂心药店) 售后服务监督电话: 0371-61266852